IIpunoscenue 2
(I)opma OUCHOYHOIO JINCTA:

K ROJIOJCEHUIO

Hata npoBeaeHus [IPOBEPKH: O? _/ OFf LA 20t 1At il
MHuuMaTHBHAS TPYTITa, IPOBOAMBLIAS TIPOBEPKY: % L. AL CC

Ne Bomnpoc i Jla/uer

1 | Mimeercs Jiu B OpraHu3aiiy MEHIO?
A) Fa, LA BceX BO3PACTHBIX TPYHI M PEKHMOB (YHKIMOHUPOBAHUS Rt
OpraHH3aIHH
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHEIX Ipymn
B) et

2 | BrIBeweno a1 GMKIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS PORHUTENEH U JeTei?
A) na 174
b) ner

3 | BoBemeno nu exenneBHOe MEHIO B YIOGHOM /U1 03HAKOM/ICHNA poauTesnei
u aereit mecre?
A) ma Zu
B) et v

4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOpHI 6i1r04?
A) na, 1o BceM OHAM
b) HeT, IMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXHbIE [HH

5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHbIe 0/1101a 1 IPOYKTBI
A) n1a, 1o BceM JHIM g
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIE HH ~

6 | COOTBETCTBYET 1M DErIAMEHTHPOBAHHOE LHMKIMYHBIM MEHIO KOJIHIECTEO
TPHEMOB NUINM PEXUMY () YHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3allum?
A) na S
b) Her ~

7 | EcTe 11 B OpraHM3aLuy NPUKa3 O CO3NAHUH H NOPAIKE paGOTHI Opakepaxnoi
KOMHCCHHN?
A) na Qe
b) et v

8 | OT Bcex 114 NapTHii IPUTrOTOBJIEHHBIX G0/ CHEMAeTCs Opakepax?
A) na et
B) et v

9 | BeBnsanucs nu $akTHl He JOMYycKa K peanusalnn GIrof IIPONYKTOB IIO
pesynpraTaM paboThl GpakepakHOH KOMHCCHM (38 IEPHOI HE MEHee Mecsna
)? ML $ter il 4e
A) na ¢
b) et

10 | Cosmanbl M ycnoBHS N OpraHM3aUMH [MTAHUS HETEH y4ETOM
0c00eHHOCTEH 310pOBbsI ( caxapHBIH JUaGeT, MHIIEBbIE aJIepruu)?
A) na
B) Het ). 7270

11 | ITposoauTcs 11 yGopKa MOMEIIEHHH HOCIIe KaXI0To npuemMa nuuu?
A) na 2%
B) ner 7

12 | KavecTBeHHO 1 mpoBeseHa yGopka noMelieHuit s nprema IMIUM Ha
MOMEHT pabOThl KOMHCCHH?
A) na X
b) et v

13 | OGHapyXHMBaliCh JIH B HOMELIEHHAX UL NpHeMa INHIIM HACEKOMEIE,

TPBISYHEI U CJI€ABI UX KUHEACITCIHHOCTH?

A) na




b) et

14

C03}IaHBI JIH YCJIOBUSA 151 COGHIO,[IGHI/ISI ACTBMH IIPaBUII JIMYHOIA THTHUEHBI?

A) na

B) et

15

Brusensiuce JX  3aMeYaHHuA K CO6JIIOZI€HI/I}O ACTEMU IIpaBUI JINYHOH

TUTHEHEBI?

A) na

b) Her

16

BeisBnsncs m npu cpasrenuy PCAIN3yeMOro MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO
axTe! MCKITIOYEHNUS OTHENBHBIX Omron u3 Menio?

A) na

b) Her

17

WMenu nu dakTe BeIxauy netsam OCTBIBLICH MTHIIU?

A) na

g

b) Her

At




